

齐鲁晚报 2011.8.11 星期四

编辑:朱頔 组版:颜莉



社区记者团

历下区:殷亚楠  
市中区:林媛媛  
天桥区:董从哲  
槐荫区:陈伟  
历城区:尹明亮

社区热线: 967061 26  
社区QQ群: 60918759  
社区邮箱: qwbbsq@163.com



槐村街社区

检查辖区老房子

为让辖区居民安全度过汛期,10日,槐荫区槐村街社区居委会组织人员,为辖区老房子进行检查并及时联系维修。居委会主任宋玉环表示,这几天,他们已多次疏通小区的路面积水,并及时疏通小区里的下水道,保证居民出行安全。  
(陈伟 李蓓蓓 许博)

**刘长山路西延长线  
已完工80%**

10日,记者从长清区政府了解到,刘长山路西延长线已完成80%的工程量。刘长山路西延长线工程计划工期为18个月,自2011年2月份开始,进行雨水、污水、供气、供热等市政管线的铺设,目前已完成工程量的80%。  
(陈伟 李娜 王芳)

**长清观赏莲基地  
向游客开放**

近日,位于长清区文昌街道西李村的济南市最大盆栽观赏莲基地正式建成,并向游客开放。据介绍,该盆栽观赏莲基地面积为70亩,目前有盆栽观赏莲8万余盆,800余个品种,为济南市之最。  
(陈伟 李盛云)

# 一袋黄铜转眼变黄土

桑园路上的一家收购站一下被骗走6000多元

本报8月10日讯(记者任志方 实习生 温馨)

“明明是一袋子铜线,怎么就都变成黄土了?”10日上午,在桑园路上的一家废品收购站,老板陈先生遇到了两个自称出售黄铜的男子,结果却被对方使用掉包计,将黄铜换成黄土骗走了6000多元。

10日上午9时许,在桑园路上的一家收购站,老板陈先生一家正在吃饭。这时,一辆白色轿车在门口停下,下来两个中年男子表示要卖黄铜。两人先给陈先生打开轿车后备箱看货,“当

时看着袋子里装的都是一圈一圈的黄铜线,我还翻了翻。”陈先生回忆道。之后,两人向陈先生询问了黄铜的收购价,得知28元一斤后,两人表示价格太低,要陈先生再往上提提。

“因为现在黄铜正在降价,收进来不好卖,我看了一眼就转身走了。”陈先生说,他刚走出几步,两个男子的态度突然转变,表示愿意25元一斤出售。见此情景,陈先生也没有多想,表示愿意收购。

随后,两个男子当着陈先生的面,将后备箱里的一

袋子黄铜搬到了院子里。将黄铜过磅后,陈先生发现这袋子黄铜重260斤,对此陈先生的老伴有些怀疑,“他们搬的时候,我还怀疑,这么沉能是铜吗?可老头子偏说,‘铜不沉什么沉啊?’”按照双方事先约定好的价格,260斤黄铜值6500元,陈先生便将自己刚刚收来的货款6000元付给了对方,

“因为家里钱不够,又把身上的钱也都掏出来给了他们。”

陈先生说,两人拿到钱后,连后备箱都没有关上,就开车往外窜。“当时车的

后备箱还开着他们就急着开车走,我一看不对劲就赶紧把装黄铜的袋子拆开看,发现里面全是黄土。”但此时小轿车已开出很远,想追已经不可能了。

“当时我们出来验货,在后备箱明明看到的是铜线,怎么突然就变成黄土了?”虽然事情已经过去几小时,陈先生还是想不明白。同时,他还告诉记者,约一个月前,有另外两个人也开着辆白色轿车来卖铜线,但当时他没有收,“不知道这些人是不是都是一伙的?”

目前,陈先生已报警。

○骗局揭秘

**轿车后备箱  
直通后排座位**

近两年,本报曾多次报道过以卖铜为名实施掉包骗钱的案件。据警方介绍,犯罪嫌疑人多驾驶汽车作案,而车牌基本都是假的,后排座位与后备箱打通,内藏待掉包的黄土。骗子先打开后备箱给受害人看一眼真铜,然后讨价还价。其中一人趁受害人与同伴交谈之机,实施掉包。

海右重华小区>>

# 门前立着空心树 居民出行直担忧

园林部门表示将尽快进行处理

本报8月10日讯(记者

尹明亮 毛旭松)“门口的大树树根都烂了,从一边能看到另一边,每次刮风的时候出门都得绕着走。”10日,家住槐荫区海右重华小区的赵女士来电反映,小区北门路边的一棵大槐树树干都空了,大家都担心一阵大风就会把大树给吹倒了。

10日上午,记者来到位于经四路的海右重华小区北门,在门口东侧,记者发现了赵女士所说的这棵大树。大树直径二三十厘米,树干看上去早就已经空了,从树干底部看过去,树干东西通透,从一边就能看到另一边。树冠上,明显刚刚修剪过不久,长得还算茂盛。

“路边这么大一棵树,树干都空了,谁知道一阵大风吹来会不会被吹倒。”住在海右重华小区的一位刘女士说,大树从好几年前就一直是这个样子,每年都有

园林部门的人来修剪枯死的树枝,“可是树枝不曾掉下来,这棵树却让人很担心。”

随后,记者联系到槐荫区园林局,生产科一位相关负责人告诉记者,对于海右重华小区北门的这棵树,他们也了解一些情况,“几年前好像被火烧过一次,但是后来又活了,好几年了,长势还不错,由于修剪及时,也没发生什么情况。”该工作人员同时表示,会尽快安排相关工作人员再到现场查看一下,看看是否需要做些处理。

10日下午,槐荫区园林局监察科一位赵姓负责人给记者打来电话,表示自己已经到现场查看过,树干确实坏死了,“明天会安排人把坏死的树干扒掉,如果树干没完全坏死,应该不存在什么问题,如果完全坏死,确实存在危险,就会安排人员把这棵树给锯掉,保证市民安全出行。”



这棵树的树干已经空了。 本报记者 尹明亮 摄

# 糖尿病患者好消息

**选择知蜂堂 远离并发症**

并发症,现代医学“盲点”

一旦得上糖尿病,患者便开始终身与药为伴,目的是为了控制病情的发展,但其结果往往事与愿违,药从开始的几颗变成后来的大把服用,而病情却丝毫不见好转,糖尿病患者的生活质量每况愈下,无奈的医疗手段给糖尿病患者带来无尽的痛苦。

糖尿病并发症数量之多,发病机理之复杂,现代医学的治疗手段和药物对此仍难以解决,正如我国权威医学刊物《实用内科学》中报道:现代医学对于糖尿病的治疗,在降糖方面尚可达到一定的目的,但对于并发症,治

疗手段则显得“贫乏而苍白”。

独树一帜,阻止并发症

“糖尿病不可怕,并发症危害大”,知蜂堂蜂胶的综合作用在阻止并发症上得以最充分的体现,知蜂堂蜂胶并不是降血糖,而是保护胰岛细胞的同时,有效平稳血糖;知蜂堂蜂胶不说根治糖尿病,却能够对所有并发症有效,让糖尿病病人有一个全新的生活质量——血糖平稳了,身上有劲了,手脚不麻了,眼睛清楚了,睡眠改善了,排便正常了,免疫增强了,三多一少不见了,血脂血压降下来了……所有的这些都可以亲身感受到!

金杯银杯,不如百姓口碑

1999年从知蜂堂生产出第一粒蜂胶起,至今12年来国家上百次检查,无一粒蜂胶不合格!从不吹嘘蜂胶能快速降糖,而是让糖尿病病人客观认识蜂胶的作用,稳定血糖,消除并发症痛苦,知蜂堂蜂胶实实在在的品质,自然会获得不少好评!

2004年,获得《人民日报》市场信息报“中国蜂产品消费者喜爱第一品牌”。

2005年,被《大众日报》、《大众网》评为“百姓口碑最佳营养产品”。

2006年,被《中国医药报》评为全国十大糖尿病居民用药品,唯一蜂胶类产品。

2007年,荣获“诚信广告中国行”山东地区诚信品牌!

2010年,全程参展上海世博会国际信息发展网馆,并荣获联合国国际信息发展组织千年金奖;是我国唯一一个获此殊荣的蜂胶品牌。

2011年,代表蜂胶行业受邀参与起草中国消费者协会、中国保健协会联合发布的《保健食品消费指引——蜂胶指引》。

知蜂堂12年时间里,受益糖尿病患者超过130多万,知蜂堂用品质和疗效赢得消费者认同,广为传颂。



**相伴12年,知蜂堂千店大回馈!**

购买知蜂堂“蜂胶、蜂王浆、茶素胶囊”均享受以下优惠:

- ◆一次性买六赠二,再送【茶素胶囊】一盒;
- ◆一次性买十赠三,再送【全能电热锅】一个;
- ◆一次性买十二赠四,或者买十二盒赠送【茶素胶囊】十盒,均可加送【全能电热锅】一个;
- ◆一次性买十五赠五,或者买十五盒赠送【茶素胶囊】十二盒,均可加送【颈肩按摩器】一台和【知蜂堂代金券】一张。

【茶素胶囊】能快速疏通血管,全面改善糖尿病人的血,肌供应,配合蜂胶的综合作用,使血管病变的康复时间大大缩短。【蜂王浆】具有强大的营养



和修复神经细胞的作用,配合蜂胶的综合作用,可快速改善失眠、便秘、糖尿病等神经营养类并发症。会员凭卡购买另有礼品赠送,活动期间不测血糖、血压,活动结束后恢复正常。

活动时间:8月20日-31日 本次活动决不延期。

北京知蜂堂咨询服务电话:0531-86990622

知蜂堂 ZHIFENG TANG

请到济南以下指定专卖店购买,谨防假冒:  
东关大世界专卖店;东关派出所东50米路南

堤口路专卖店;堤口路大润发院内西侧

经七路专卖店;经七纬九北20米路西

经十路专卖店;经十路体育中心对面;省电力医院

院东100米路北

甸柳庄专卖店;二环东路长途汽车东站西门对面

泰山市专卖店;山东省体育场东侧

商河福寿康药店;青年路和海阳路交叉口

济阳万荣药店;舜耕路中医院对面

长清康之源药店;清川街区人民医院斜对面

平阴宏健堂大药房;龙山路国税局对面